

相雯获得本期订报抽奖活动一等奖

好儿媳想把大奖送给公公

本报济宁12月16日讯(记者 李蕊) 16日,“订齐鲁晚报·抽旅游大奖”第八轮抽奖活动如期举行。当日,为公公、婆婆订了三年《齐鲁晚报》的市民相女士,幸运地获得本期抽奖活动的一等奖(价值900元的北京四日游)。

上午10时许,记者在中国国旅济宁分公司看到,已有不少读者赶来参加抽奖活动。“订报纸还能参加抽奖,这活动搞得挺好。”提前赶来的市民李女士说,他们一家人都爱看《齐鲁晚报》,是这份报纸的忠实读者。她有晨练的习惯,所以一

直坚持零买报纸。几天前,听邻居说现在订报还能参加抽奖,就订了一份。

10时30分许,第八轮电脑抽奖开始。在众多读者的参与下,工作人员手指轻点键盘,系统很快锁定了20名三等奖得主的编号。“20121121013、20121028005……,有我的号码。”一位读者手拿发票兴奋地说。其他围观的读者也纷纷看着屏幕核对自己的号码。稍作停留后,工作人员又抽出了当日的6名二等奖得主。见6张百元话费卡没自己的份,围观多时的李女士有些耐不住了。

10时35分许,抽奖活动进入最紧张的环节。在李女士的要求下,她幸运地成为本次一等奖的抽奖嘉宾。随着李女士手指的轻点,一组20121129004的号码显示在抽奖系统的屏幕上。在查对档案后,工作人员当场宣布,一位名叫相雯的读者获得了本期抽奖活动的一等奖(价值900元的北京四日游)。

“真的吗?太幸运了。”在接听到工作人员的领奖电话后,相女士按捺不住心中的喜悦,她告诉记者,报纸是为公婆订的,已经订了

三年了。如今,两位老人帮助她照顾年幼的孩子,失去了很多外出的机会,希望这份报纸能帮助他们获取更多的信息。

相女士表示,她准备将大奖作为礼物送给公公,让为儿女操劳了几十年的老人趁这个机会出去玩玩。

中奖名单

一等奖(1名)相雯
 二等奖(6名)封洋洋、李明、牛奔、孙晓、刘泰伟、吴欣然
 三等奖(20名)董炳善、文豪、李歌、满新民、王存义、李勇、王立明、李欣冉、王铭、田心、陈欣、丁

相青、姚汉邦、王子奥、魏斌、薛飞乐、谭玲、王刚、孙凯、王娜娜
 以上获奖者,可持订单原件现场领奖或在名单公布10日内到中国国旅济宁分公司领奖。过期不领,奖品将自动流入下期。



未现iPhone5“抢购潮”

14日,iPhone5开始在济宁首发。记者了解到,由于商家货源充足、新品换代过快等原因,济宁未现iPhone5“抢购潮”。

本报记者 马辉 摄影报道

本周将迎两次冷空气

周四前后或有小雪

本报济宁12月16日讯(记者 李蕊 通讯员 赵京峰) 16日,记者从济宁气象台了解到,未来一周,济宁市有两场冷空气降温过程,周四前后还将迎来一场小雪。

济宁市气象台的工作人员介绍,16日虽然下着雨,但户外气温并不低,最高温度在5℃左右,最低气温也在2-3℃上下。

这场小雨将于16日夜间至17日凌晨陆续结束。降雨结束后,气温略有下降,预计17日凌晨前后,济宁大部分地区将出现大雾及轻雾天气。

“从本周开始,济宁将迎来降温天气。”这名工作人员说,根据最新发布的天气预报,未来一周虽然以晴间多云天气为主,但期间有两次冷空气降温过程。受此影响,从17日下午开始,随着首轮冷空气前线的来临,全市范

围内将进入气温日渐转冷的一个过程。届时天气变化将比较大,气温最低时将跌至-7℃。此外,20日至21日(周四至周五)期间,济宁市还将迎来一次小雨雪天气过程。

未来一周具体天气预报如下:12月17日(周一),阴转多云,早晨大部地区有雾或轻雾,北风3级,最高气温4℃,最低气温1℃;12月18日~12月19日(周二到周三),晴间多云,北风3级,最高气温2℃左右,最低气温-5℃左右;12月20日~12月21日(周四到周五),多云转阴有小雪,南风转北风3级,最高气温0℃左右,最低气温-4℃左右;12月22日(周六),多云间晴,北风3级,最高气温0℃,最低气温-3℃;12月23日(周日),多云,北风3级,最高气温-1℃,最低气温-7℃。

宗圣·星光大道商业街元月竣工开业

——访济宁市人防办副主任王宗启

宗圣·星光大道,即太白楼路地下人防工程商业街,和太白楼路升级改造同时施工,经过两年多的建设,如今即将开业。到底宗圣·星光大道作为人防工程将会发挥怎样的作用,开业以后将为济宁人民带来什么,对此,本报记者采访了济宁市人防办副主任王宗启(下称“王主任”)。

我市重点招商引资项目 通过主体结构验收

王主任首先向笔者介绍了当前人防工程的投资政策,国家关于人防工程的政策原则是“谁投资、谁受益、谁维护”,鼓励社会、集体和个人通过合资、合作、股份制、独资等多种途径加快推进人防工程建设步伐,而太白楼路人防工程就是济宁市招商引资的真范工程,是按照国家、省人防法规文件要求,为充分利用社会资金建设人防工

程,加强城市地下空间开发利用,经市政府同意而建设的人防工程。该工程位于济宁市太白楼路地下,东起琵琶山路,西至文化广场,全长1580米,宽度17.6米,顶板以上覆土2.1米,层高4.85米,总面积5.1万平方米,地下一层,文化广场为地下一层,因为人防信息保密的要求,王主任并未透露该工程防核武器及常规武器的抗力等级,但可以肯定的是,作为人防工程,该工程相对于一般未兼顾人防要求的地下工程有着明显的结构优势。

据笔者了解,该工程由于体量巨大,又是地下工程,采用的“逆作法”施工工艺实施起来难度较高,其质量和进度,一直以来受到了市民的普遍关注,对此,王主任表示:“宗圣·星光大道不光是商业工程,也是战备工程,其建筑面积超过5万平

方米,是我省目前单个体量最大的人防工程,省、市各级政府及人防系统对该工程高度重视。该工程的质量标准和结构抗力要求都应满足战时需要,建成后要达到承受核爆炸冲击波的标准,所以工程验收要求非常严格。”据笔者从建设单位宗圣公司方面了解到的信息,目前宗圣·星光大道主体已经全部完成,工程也已通过山东省人防工程质量监督站主体验收。

人民防空为人民,人民防空人民建,通过平战结合为民造福

当笔者问到该工程平时和战时发挥的作用时,王主任提到了“平战结合”这一词汇,王主任详细介绍说:“《中华人民共和国人民防空法》提出‘人民防空实行长期准备、重点建设、平战结合的方针,贯彻与经济建设和协调发展、与城市建设相

结合的原则’,其中的‘平战结合’就是人民防空建设要在平时和战时发挥作用,实现战备效益、社会效益、经济效益的统一。”

宗圣·星光大道作为人防工程战时承担战备、防空、掩蔽等功能,平时则为地下商业街,开业后将充分发挥平战结合优势,通过不同的商业主题区为广大市民提供更多的购物休闲选择。

“人民防空为人民,人民防空人民建。”王主任进一步强调,宗圣·星光大道取之于民,用之于民,为这句话提供了一个很好的诠释,一方面人民防空是国防的重要组成部分,人民防空工程的作用是为平时为民造福,战时保护人民,是各级政府为民办实事的造福工程;另一方面人民防空工程需要全社会公民的理解、重视、关心、支持,参与才能搞得

也只有依靠人民群众的大力支持,借助多元化的投资途径,才能为人民建设更多的更好的人防工程。

城市建设的新形式,为市民带来多方便利

宗圣·星光大道除了成为贯穿太白楼路中段、连接苏宁商厦、运河商厦与万达商厦的一条黄金地下走廊,为济宁市民带来一个全新时尚休闲购物场所外,开业后,该工程将容纳近1000户商户,为3000余人提供合适的就业岗位,促进济宁太白楼路这一中心商业区更加繁荣。

“开发利用地下空间能够有效缓解建设用地的紧张局面,缓解繁华地带的交通压力,有效分流地上行人,更合理高效运用空间的同时,确保了行人安全过街。”王主任表示,该工程在共青团路、建设路、琵琶山路与太白楼

路交汇的三大路口处设置了多处出入口,为行人提供了一条安全的过街通道。

除了有利于交通外,宗圣·星光大道人防商业街开业后,大量的商业店铺和消费人群引入地下,使太白楼路商业区分区更为立体化,而地下空间与地上相比,还具备受天气影响小,冬暖夏凉的优越,一旦刮风下雨下雪,或者夏天炎热之际,市民都可进入到地下取暖纳凉,同时还能逛街购物、娱乐或者品尝美食,不用担心风吹日晒,是一条休闲购物、陶冶情操的好场所。

王主任表示,把人防建设纳入到城市建设中去,实现战备效益、社会效益、环境效益和经济效益的统一,既有利于城市建设,又增强城市的防灾能力,为加速城市建设开辟新领域。